
実施日　平成30年　12月

　　 児童数 695 回収数 264 回収率 38.0%

　４．そう思う　　　３．ややそう思う　　　２．あまり思わない　　１．そう思わない

4 3 2 1 無回答

1 教育方針 35% 58% 7% 0% 0%

2
雰囲気

50% 46% 4% 0% 0%

3 基礎学力 38% 54% 8% 0% 0%

4 安全対策 45% 47% 8% 0% 0%

5 環境美化 54% 39% 6% 1% 0%

4 3 2 1 無回答

1 指導法 46% 46% 8% 0% 0%

2 連携 37% 47% 14% 2% 0%

3 学級経営 47% 48% 5% 1% 0%

4 生徒指導 42% 48% 8% 1% 0%

5 児童評価 47% 47% 6% 1% 0%

評　　　価　　　項　　目

学校は、基礎学力の定着や学力向上に力を入れている。

学校は、不審者や事故防止等の安全対策に配慮している。

平成30年度　保護者アンケート結果(12月)

※各設問について当てはまるものに○をつけてください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　

Ⅱ
担
任

Ⅰ
学
校 学校は、清掃や環境美化に努めている。

学校の雰囲気は明るく、学校に来やすい。

保護者と連絡を密にし対応している。

項目 評　　　定

児童がわかりやすいように授業を工夫してすすめている。

番号

評　　　価　　　項　　目 評　　　定項目

学校の教育方針や内容を分かりやすく伝えている。

番号

子どもが安心・安全で居心地の良い学級づくりをしている。

子供の悩みや困りに対し、適切に対応している。

先生は、子供の能力や努力を適切公平に評価している。
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教育方針 雰囲気 基礎学力 安全対策 環境美化

系列1 3.3 3.4 3.3 3.4 3.5

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

3.5

4.0

指導法 連携 学級経営 生徒指導 児童評価

系列1 3.4 3.2 3.4 3.3 3.4

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

3.5

4.0



4 3 2 1 無回答

1 楽しい学校
58% 34% 6% 2% 0%

2
分かりやすい授業

40% 47% 11% 1% 0%

3 家庭学習 40% 39% 19% 2% 0%

4 家庭での報告
52% 38% 9% 1% 0%

5 夢や希望 38% 46% 15% 1% 0%

4 3 2 1 無回答

1 学校行事の参加 35% 47% 15% 3% 0%

2
生活習慣形成

44% 49% 6%
0% 0%

3 家庭学習 38% 44% 17% 1% 0%

4 PTA活動 16% 45% 30% 9% 0%

5 徒歩登校 67% 20% 9% 4% 0%

 

子どもは、家庭学習に進んで取り組んでいる。

子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。

子どもは、授業が楽しく分かりやすいと言っている。

評　　　定評　　　価　　　項　　目項目

項目 番号

Ⅲ
　
児
童

番号

Ⅳ
　
保
護
者

授業参観や学校、学年行事には積極的に参加している。

「早寝 早起き 朝ごはん」やあいさつ等の基本的な生活習慣づくりに努力
している。

家庭学習の習慣が身につくように努力している。

PTA活動に協力し、行事にも積極的に参加している。

子どもは、友達の事や学校でのできごとをよく話す。

子どもは、目標、夢や希望をもって生活している。

評　　　価　　　項　　目 評　　　定

徒歩登校をさせている。
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ＰＴＡ活動

楽しい学校
分かりやす

い授業
家庭学習

家庭での報

告
夢や希望

系列1 3.5 3.3 3.2 3.4 3.2

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

3.5

4.0

学校行事 生活習慣 家庭学習 PTA活動 徒歩登校

系列1 3.1 3.4 3.2 2.7 3.5

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

3.5

4.0

方針
雰囲

気
学力安全環境指導連携

学級

経営

生徒

指導

児童

評価

楽し

い

分か

りや

すい

家庭

学習

家庭

での

報告

夢や

希望
行事生活

家庭

学習
PTA

徒歩

登校

系列1 3.3 3.4 3.3 3.4 3.5 3.4 3.2 3.4 3.3 3.4 3.5 3.3 3.2 3.4 3.2 3.1 3.4 3.2 2.7 3.5

0.0
0.5
1.0
1.5
2.0
2.5
3.0
3.5
4.0

生活習慣


